



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту получения школьником травм в результате падения футбольных ворот

20 мая 2016 года в Омскую детскую клиническую больницу был доставлен 13-летний житель районного поселка Кормиловка с челюстно-лицевой травмой, которую он получил при падении футбольных ворот. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по данному факту возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников детского оздоровительного образовательного физкультурно-спортивного центра по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, около 16 часов учащийся 6 класса во время игры с друзьями на футбольном поле, находящемся в ведении Кормиловского детского оздоровительного образовательного физкультурно-спортивного центра (ДООФСЦ), стал качаться на перекладине не закрепленных должным образом футбольных ворот, в результате чего металлическая конструкция упала под весом ребенка. При падении мальчику причинена челюстно-лицевая травма в виде перелома челюсти и травматической ампутации зубов.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, проводятся допросы свидетелей, изъятие документации, а также проведение других следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1041309>